

監察将傳道月刊(563)

基型 内 郵資已付

台北野局計可計 台北字第3211号中華郵政北台字第5376号執照登記爲雜誌交等

2014/09/15

第47卷 第12期

會址:台北市新生北路2段74號10樓之7 專線:02-25372528 <mark>傅眞:02-25515366</mark>

發行人暨第十五屆理事長:陳恆德

2014 ICMDA Rotterdam之行 心得

林口長庚醫院小兒科 樊乃嘉醫師

參加 ICMDA對我來說,這次是第二次了。距上次 2006年在雪梨,已匆匆過了八年。我由一個剛進後後醫的醫學生,到現在的資淺主治醫師,除了時光飛逝的感覺,也跟上次有著相同及不相同的體驗。

行前的準備

這次的行前會,團長非常認真,還請大家一同 分配章節念一本John Wyatt的書,由此多了解本次 大會的主題。另外,也非常認真地安排晚會及市集 的活動。藉由行前會,大家能彼此分工合作,完成 初步的目標。

主辦單位(荷蘭)很替大家著想,特別安排邀請了許多在Rotterdam及住其附近的家庭志願當Hostfamilies,一則是讓與會者住的費用可以減輕一些,一則是有機會可以跟當地的基督徒荷蘭家庭有進一步的交流。台灣代表團中,以兩兩一組分住在不同的家庭裏,以我跟蕙婷爲例,我們就一同住在一對年輕夫妻的家。主辦單位甚至非常貼心地幫忙大家把Hostfamily家的地址在網路上找好,坐那些交通工具會到目的地,將它們列印出來。當然,第一天就要自己找到確實的地點,在不熟交通的情況下,又因爲經過了坐17個小時飛機後的疲累,當然會有些不安。但顯然,大多數的Hostfamilies都非常和善,深怕我們不知道路,會幫我們盡量想

辦法。我好感謝我的Host family,在我們困倦且 有點不安是否能安全到住處時,他們很貼心地開車 載我們從離他們家最近的火車站到他們家。之後, 還很仔細地帶我們走過這段家裏到火車站的路程二 次,路程不長,但真的還是會走迷路。

Bible study及主題講章

一開始上場的是學生和年輕醫師的會議。每 天上午固定有Bible study和每日的主題講章, 本次有三個講題,分別爲服事 (serve),分享 (share),像光和鹽發揮影響力 (shine)。下午 的活動,先是小組的討論,再接著是兩堂自選的 seminars。

整體來說,上午的Bible study及主題講章,都是非常中規中矩的。我印象最深的有幾個,其中一位講者提到:「你是否在他人身上看到耶穌基督呢?」,意思是當我們在服事他人時,是否有這樣的看見呢?像在服事耶穌基督般地服事其他人。他又提到「當我們專注在『影響他人』,我們就無法真正去影響他人。」因此,能夠真正發揮光與鹽作用的人,並不是刻意地要對他人產生影響,而是在無形間藉由表現出來的言行,影響了其他人,產生了改變。

在每天的Bible study及主題講章前,非常值 得一提的是主辦單位他們選的敬拜讚美團。我非常 喜歡他們帶的方式,不造作、沒有刻意表現,在時而輕柔、時而愉悅地音樂中,帶領大家到上帝面前,那種大家同為一體、同為兄弟姐妹的相互聯結,不禁讓我想到,是否我也感受了一小部分在天堂的感覺呢?尤其,在我們去荷蘭的前一天,剛發生了馬杭州17墜毀事件,整個荷蘭是在一股悲傷的氣氛中,主辦人在第一波罹難者遺體運返荷蘭的那一天早上,邀請大家一同為死傷的人及他們的家人禱告。當大家一同禱告時,我感受上帝與大家的同在,同在中,我深深地體會到,基督徒是無法一直單獨生活的,正如枝子要接在葡萄樹上。而在同一天,台灣的復興航空222號班機,也發生了空難,對大家心情上的震撼,自不在話下了。

小組的討論

小組的成員大多是來自不同國家的融合,有一 位事先就選好的小組長(小組長可以是原先不同區 域推出的代表,亦或是臨時指派、再經個人同意後 擔任),其角色是帶領大家探討早上所聽的主題, 把它應用在自己的生活、對應周邊的人、事、物, 及應用在職場上,可以分享自己的體會、難處和可 能可以做的未來方向。在我這個小組中,我的小組 長是來自瑞士的眼科年輕醫師,她五官精緻,問 話很犀利。對一些年輕的醫師來說,時間如何在教 會服事及從醫(包括值班)之間取得平衡,是一直在 拉扯及掙扎的,這個掙扎有時候是夾在從他人的眼 光或從自己的標準來看,好像不符合基督徒「應該 的表現」,然而掙扎之間,我們要學習透過祂的眼 光看事情,並明白生活離不開信仰、信仰就是生活 的道理。將自己所信的分享給周圍的人,包括病人 時,不是件容易的事。我想起我們同組裏面,一位 英國來的外科女醫師就提到,她對於每個病人盡 力,對於每個表現負起「她是基督徒」的責任, 在醫療環境相互競爭中,不是因爲掛著「基督徒」 的名稱而比別人好,而是因爲知道自己身爲基督 徒,提醒著自己是罪人,若不藉著上帝的恩典就無 法成事。她在小組中念了一首詩,我聽了很是感 動,名叫When I say, "I am a Christian" (由Carol Wimmer 1988所寫)。

在進入正式的大會後,還是有小組討論,討論 的行式也類似,更加入了一些資深或快退休、甚至 已退休的醫療工作同仁,所以,大家也都很樂意地 聽他們分享「一輩子的從醫經驗」,還有分享他們 可愛的孫子、孫女照片。

研討會

下午的Seminars很多選擇,但正如大學選課一樣,有時候還是會出現「熱門的課程」,當那間教室塞滿人後,沒有多餘的坐位了,只能選心目中第二、第三想聽的。我印象最深的一堂seminar是一對美國夫妻在講婚姻(他們雙方皆爲醫師),這一對夫妻彼此之間想必經過很長的溝通,因爲他們看得出來一個快、一個慢,且兩位同爲醫師,常常會掉入「聽我的」之陷阱裏。所以,他們非常強調溝通的重要,溝通是要聽到對方內心真正想表達的意思,而不是聽到「自己以爲的」意思。他們演講之所以精彩是因爲雙人演講若是默契不夠,就會有中斷的感受,但他們卻互相幫補,補足了彼此,爲他們所要講的題目下了一個美好的註解。

還有一些Seminars,問的問題很挑戰我的心,其中一個問到:基督徒爲何要參予醫療中的領導角色(Why should Christians get involved with health leadership)?有時是種捨我其誰的情懷跳下去做的;有時卻要提醒自己,不是爲了排除異己、壯大自己的聲勢而去當leader。另外,像遇到「貪污的問題」,我們是否有意識到自己參與了「貪污的行爲」呢?這時又應該如何來處理呢?其中一位主講者,我覺得提供了一個很有意思的作法,他說他與另外一位基督徒弟兄,由於是在同一個場所工作,他們相互約訂,每二、三個月要互相把彼此可能不合神心意的表現告訴對方,我想這建立在「用愛心說誠實話」,對於說的人與聽的人都是挑戰,都必須建立在對上帝的認識及上帝的恩典中。

總結

相較於八年前,因爲更了解醫院的工作,所以 領受與上次是不同的,而且也明白每個國家的行政 體系,或每個國家的醫療體系都面臨大大小小不同 的問題。但相同的事,上帝都在其中。當我們牽 起外表跟我們不同的兄弟姐妹的手,一起同聲禱 告時,我們就會明白要如何爲他們禱告,正如他們 也爲我們的需要禱告一樣。另外,我也非常感激上 帝,讓我跟蕙婷,在相隔八年,還有機會一同去參 加這個會議。



這次中間還有會後,其實都還有許多有趣的事發生,例如有機會去Rotterdam最大的Erasmus MC 醫學中心參觀、去了趟小孩堤防,以及會後大夥一起去了Amsterdam…等。願對這個會議有興趣的人,也能來參與這四年一次的大會,並體會其中的滋味。2018年在印度!



2014 荷蘭鹿特丹ICMDA 參與心得

台北醫學大學護理系 葉諭璇同學

首先,我覺得相當感恩的事情是,在這一路上 我們大家都彼此照顧、扶持,也因爲在台灣準備的 期間,讓我們更加熟識。當然,因著我們行前三次 的聚會,我對於大會也有更深一層的了解,並且在 討論文化市集和文化之夜上有充分的準備,其中十 分感謝家豪的預備和帶領。在出發前,其實我是非 常緊張的,因爲縱使準備充分,但興奮之外也伴隨 些許害怕。一方面期待收穫滿滿,但也害怕其他方 面會跟不上或不順利,例如語言、交通、行程安排 等。

這一次出去參與聚會,我將它定位於退休會和 信仰進修。從一開始的學生會議就有很深的感動, 除了能與一群世界各地的醫學領域學生一同歌唱讚 美主,更從每日的主題分享、討論中得到很深的提 醒。對我來說,我覺得心裡最感動的是一起唱詩歌 的時候。那種感動是你知道每一個人所使用的語言 不同,來自不一樣的國家,但我們心裡所愛,所敬 拜的卻是同一位愛我們的主。

一週的聚會,印象最深刻的莫過於爲飛機失事 哀悼的一分鐘,來自〈福音船〉的感動,眾人齊唱 〈Bring your healing to the nations〉,以及 和一位小兒科醫生的對話。我清晰地記得他跟我說的最後一句話是「縱使你有很多選擇跟去向,最重要的是要聆聽心中聖靈的聲音」。不管面臨何種困難,禱告就對了!心中想放棄的聲音或許會有,但是要知道的是我們都在醫療傳道的福份裡,我們就在上帝的呼召裡!

整個過程中,我覺得自己獲益良多,無法用隻字片語表達感動,但有一件可以確定的事是,我的心智更明確,更懂得不管前方路途如何,和主保持密切的關係比什麼都來得重要,這才是真自由。因爲主的話是糧,我們從主得力!學習在世上作光作鹽,學習服事神、服事人,分享榮耀、福音,爲主發光發熱!「讓我們的眼光定睛在天堂,腳踏在地上。」

當整個大會結束,我感恩於能有這個機會讓我看看這個不一樣的世界,能有機會聽許多前輩分享他們如何靠著主在世上作工。感謝前人的努力,當然,也要爲著主的緣故繼續開創福音時代。希望在接下來的日子裡,我能實際在生活中不斷被主摸著和提醒,並且不住禱告。能夠屬靈的玩樂是倍受祝福的,感謝上帝,也感謝TCMA James。

ICMDA與會心得

台北醫學大學醫學系 邱寗同學

基督徒能在這個社會做什麼?醫學生能爲這個社會做什麼?身爲基督徒的醫學生可以怎麼樣發揮生命的價值?一直以來我只是安穩的走求學之路,靜靜的等著上帝爲我鋪造的路在眼前展開,我知道神總有祂的旨意,也清楚祂會在我身上做工,不過或許是還處於汲取知識的自我充實階段,我對於自己的未來還很迷惘,甚至無法確定自己是否能夠克服前程的考驗,即使我很相信神一直與我同在。能夠與會ICMDA真的是上帝的恩典,在這之中,我看到上帝在不同人身上的作爲,看到不同國家文化的人因神而聚集,雖然面對迷霧似的未來仍有不安,但我已經看到上帝在前頭爲我預備好的那道曙光,是暖的。

這次的行程非常緊迫,下飛機來到大會就馬上 要進入狀況,雖然之前已經預備心,確仍有不安, 也很擔心因爲語言文化的隔閡,我無法從中領受到 主告訴我的信息,但感謝主,這一切都在祂的看顧 之下平安。

這次上帝讓我學習傾聽,每一堂的Lecture 和Seminar都是神所賜下的珍貴話語。這次大會的主題是Serve, Share and Shine, 而Student congress主要是傳講歌羅西書,從信靠獨一眞神的主權來切入,因神的權柄和救贖,我們成爲祂的子女,我們屬於祂且願意委身做祂的奴僕;在Main congress中主要的聖經根據是提多書,雖然我們已經和神和好,但是這個世界仍舊持續犯罪、甚至情緒化的否定神,我們需要依靠聖靈的指引,藉著提多書的提醒,我們從保羅寫下的教導來反觀自己在社會的定位。

從歌羅西書中,我再次思想神的救恩與自我的 認罪悔改,撇開身爲醫學生的身分,當我做爲女 兒、姐妹、同學、朋友時,我是否將基督耶穌的救 贖常放我心,我是否依著主耶穌的教導來行?透過歌羅西書的提醒,我們應該藉由耶穌基督的言行來尋求上帝,來學習神的心意,因爲耶穌爲首生,是一切的頭,祂的受死和復活是信仰最堅定的根基,而我們可以做的就是倚靠祂,"Faith is our foundation and love is our glue."(21st July Keynote speaker: Pablo Martinez)用愛來遵守祂的誠命、和祂維持良好的關係。

做爲一位醫學生甚至是未來的醫護人員,我們 都是被上帝揀選來服事祂和祂的子民,我從每一位 與會者的身上看到這樣的信心和委身,我也很感動 神在他們身上展現的見證,這世界有太多的爭戰, 基督徒醫療人員無法避免種種挑戰和軟弱,現今的 社會風氣使得很多醫者擁有太多光芒和驕傲,這遮 掩了主所恩賜的任務,也忘記真誠的關心,我很開 心讓我在即將邁入醫學系三年級的專業科目前,先 了解主基督在我身上的期望和我可能會面臨的掙扎 和脆弱,我們擁有的醫療技術是神所恩賜的利器, 是用來服事祂,榮耀祂的,喜悅讓我們參與在祂的 神蹟創造之中,就如同耶穌和祂的門徒一起行五 餅二魚的神蹟, 祂在所有萬物之上但祂樂於和我們 分享祂的一切如同當初的伊甸園,要成爲主的奴僕 要先確認自己的信仰根基,以及和神緊密的連結, 透過和聖靈的相通來得知主的旨意,我們可以用任 何方式來服事祂,即使是服事我們當中最小的弟兄 姐妹,也是榮耀主的使命,但過程中必須要特別小 心,尤其是身爲醫療人員,我們的力量和知識就是 我們自己的軟弱,當我們撫平患者的傷口、給予病 人重新面對生命的機會時,要時時刻刻將這一切恩 典都歸給主,是祂透過我們的雙手拯救,是祂的憐 憫讓我們得以服事祂,因此我們也應將如此美好的 福音傳遞給身邊的人,最好的治癒方式就是帶領他 們認識主。

當中有一句話非常讓我印象深刻, We are not only praying for our patients, but also praying with them. (20th July Keynote speaker: Jan Kunene) 在患難痛苦中,我們時常爲著別人尋 求神的慈愛憐憫,但我們忘記了更重要的「與神連 結」,神喜悅我們來到祂面前,謙卑順服信靠祂, 若我們能夠帶著病人禱告,就像門徒四處傳講福音 一樣,使神的真道進入人心,這是何等開心的事! 我們要藉著耶穌基督成爲新人,擁有新的信仰生 活、和神重建的和好關係、一個面對神所創的世界 的新視野,成爲新造的人,就該用工作來榮耀主, 當我們用自己的努力來服事別人,當我們打破種 族、文化、語言、歷史的隔閡,真切的爲著別人著 想,就是服事主的另類展現。生活與信仰不可分 割,因著主的拯救我們得以用真誠分別爲聖,而這 要實踐在教會、家庭、職場、國家、全世界。



面對醫療的職場,我們當照著聖經眞理的指示來行,我們所在的職位都是上帝獨一無二的安排, 祂賜予我們足夠能力去執行,我們是祂的奴僕, 因此首要心態是謙卑謹守每個有價值的職分,然 而,生活中還是會有許多磨練和考驗,對於神的子 民來說,我們應當要活出神的樣式,因著基督徒這 樣的身分認同很有可能來自工作,是阿!我們所做 的一切都是爲了敬畏神,這樣想的時候,何來的怠 惰和懶散呢?如今就算跌倒了,有神的保守又何 以畏懼?但萬事尋求祂、將一切放入禱告中,在 其中的一堂seminar: Christian in the Academic World,講師Inge Scharrer強調禱告的力量是何等 偉大、何等奇妙,生命中最無法缺乏的就是禱告與 上帝連結,禱告帶來平安、帶來醫治、帶來盼望,即使當下被各種情緒覆蓋,禱告總能適時帶領我們走出渾沌,即使我們仍舊迷茫在深淵中,上帝的手會在最佳時機托住我們,好幾次,當我因爲軟弱、犯罪而禱告尋求神時,我並不會直接看到、聽到神的心意,即使有了那麼些許的平安,我還是希望能夠明白神的旨意,但神的作爲真的出乎意料,萬物各有時,神掌管了一切,祂會在我最需要的時候感動我,讓我真切體會到 祂美好的旨意。

「我實在告訴你們,無論何人對這座山說:你 挪開此地,投在海裡!他若心裡不疑惑,只信他所 說的必成,就必給他成了。所以我告訴你們,凡你 們禱告祈求的,無論是什麼,只要信是得著的,就 必得著。」(馬可福音11:23~24)

在設立職場目標時,大部分的人總想著成功或 是和利益有關的成就,但上帝的差遣並非要我們各 個做一個事業有成,向上移動站在金字塔頂端的 人,我們最終目的和盼望是祂,是Faithful,祂 眷顧的是我們永恆的生命,而成就是榮耀神的副 作用。Medical competence cannot be separated from spiritual competence. (21st July Keynote speaker: Pablo Martinez) 這是我們在醫療專 業上所要謹記的,HIV (Humility, Integrity, Visibility),基督信仰不是個人主義,也不是一 人信仰,我們都是基督的肢體,我們因主合而爲 一、彼此之間互相分享經歷和體驗、是神的恩典、 他讓我們作爲弟兄姐妹得以彼此扶持,也向外分享 福音、傳揚福音,因爲我們有信,和神有和好的關 係,願意將自己完全交託給神,讓神成爲我們生命 中最重要的主宰,我們有愛,因神在初始就先愛了 我們,而我們回應神的方式就是愛神、愛人,學習 神愛我們的方式,去愛身邊的人,甚至拓及那不可 愛之人,我們也有那湧泉般源源不絕的盼望,因 著神給我們天上的應許,我們得以堅固對神的信 和愛,並遵守神的大使命,愛人傳福音。Share是 使神的榮耀展現、基督徒被看見的作爲,Not to choose the right things, let our hearts be right.(24th July Keynote speaker: John Wyatt)

如今我們又被揀選,上帝呼召我們、給予我們足夠的能力,讓我們可以用醫療來實踐,我們要依循神的帶領培養我們的專業,但我們要做的不是一個成功的醫者,而是一個滿有基督之愛的醫療人員,世上萬物都是神的創造,工作也是,上帝愛我們也希望我們享受工作的過程,並在其中得到滿足,這滿足是由神的愛而來,最後歸榮耀於神。我們都是上帝的器皿,受上帝差派使用,祂恩賜我們最適合我們的道路,使我們從中體會祂完美的創造和恩典。

「所以弟兄們,我以神的慈悲勸你們,將身體 獻上,當作活祭,是聖潔的,是神所喜悅的;你們 如此事奉乃是理所當然的。不要效法這個世界,只 要心意更新而變化,叫你們察驗何為神的善良、純 全、可喜悅的旨意。我憑著所賜我的恩對你們各人 說:不要看自己過於所當看的,要照著神所分給各



人信心的大小,看得合乎中道。」(羅馬書12:1~3)

這次能夠參加這麼盛大的大會真的很蒙恩典, 從一開始的接收訊息、決定、籌備、出發到平安回 到台灣,每一個腳步都在神的眷顧之下,很平安、 很順利。過程中,我也認識了各樣不同的人,在台 灣一起籌備的弟兄姐妹,在國外看到、聽到的不同 故事,每每都是上帝使我成長的賞賜,在彼此幫 補、彼此同工、彼此關心、彼此代禱中,我真的很 慶幸自己能夠遇到這些屬神的夥伴,一起朝著神的 道前進,也很謝謝神給予的許多磨練,讓我更加看 到自己的軟弱,進而靠著神帶領而成爲見證,使我 更加認識神也更加認識自己。

「耶和華一我的磐石,我的救贖主啊,願我口中的言語、心裡的意念在你面前蒙悅納。」(詩篇19:14)



運叫服停 - 職場傳光

2014 CCMM全國醫務人員暨醫務學生退修會 10/4-5 台南新樓醫院

聯合主辦

路加傳道會 台南新樓醫院 台灣基督徒醫學協會

詳細內容介紹及報名請見網頁 tcma.org.tw 或 http://epaper.ccmm.org.tw/view/newspaperview.asp?key=1110

雲南義診 心得

嘉義基督教醫院 施姵宇護理師

感謝主!讓雲南短宣順利成行!這是我首次參 與短宣,心裡是相當期待主耶穌的引領以及擴張我 境界,這次最深刻的三個收穫:其一,與雲南地區 維繫十年的長期關係。其二,團隊合作及凝聚力。 最後則是與其他成員的交流互動。

這次雲南短宣之行,共安排三天義診,第一天 義診前的晨更,蕭牧師提醒大家去發掘自己在團隊 中的定位,因此,我知道自己是團體中的一員,這 支隊伍每個人都很重要,缺一不可,在看診時哪裡 有狀況,大家彼此幫補照料,尤其第一天義診,彼 此間仍有些陌生且還在適應雲南高山環境,當我歇 息片刻時看見別人仍努力在崗位上,我確實感受到 一股凝聚力,把我們緊緊相連起來。這份感動使我 看見醫療團隊就像在航行中的船,船上成員每個人 都維繫著航行安全。只是在現今台灣的醫療政策, 使我們在白色巨塔中難以看見自己的重要,以致方 向不明,或者個人力量有限,就是想往前進,也耗 盡了力氣。神提醒我記住醫療事工是團隊工作,唯 有讓自己能夠與人擁抱,彰顯神的愛。而這就是彼 此相愛,神就住在我們裏面,愛他的心在我們裏面 得以完全了一摘錄自約翰一書4:12。

在期間,記得有位學生與我提到他內心的衝突;「雖雲南因地勢導致山區醫療資源貧乏,但若只是看診給藥,那藥物吃完之後呢?」,剛好我也有相同的疑惑,可是從顏醫師及其他長輩的分享,可知起初選擇到雲南義診是幾位長輩先來探勘並且不斷禱告求神開路。我才恍然大悟,若只是從我的角度來看,這會是一個單點,自然認爲義診的意義就是看診給藥如此,但是神提醒我,歷史上台灣與中國的政治敏感,我們如此恩典能夠在和好的事工上有份,透過醫療專業,我們進入中國,從我們的所言所行讓他們真實感受耶穌的榮美。此外,在長



輩身上我看見神的信實,即便遭遇患難仍有盼望, 卻不至羞恥,是神的愛澆灌在我們心中一摘錄自羅 馬書5:2-5。反思在我的生命中,我是否能夠緊緊 跟隨主,並且勇於回應神,委身在其中?

其實這個反思在本次雲南短官中是不斷被提醒 著,因爲本團成員共有6位醫學生,從分享可見大 家都渴望能夠是神的好僕人,特別在醫療事工上看 見自己的恩賜與呼召,所以我們從分享自己的生命 經驗,成爲彼此的激勵,我認爲這是相當可貴的, 就像今年TCMA年會主題「傳承與更新」,從長者的 生命故事看見「傳承」,而同儕間的互動使我看見 「更新」的原動力。尤其在當中我和幾位姊妹有較 多互動,因爲突發手機遺失事件,神的愛就在我們 當中顯明了,那時我們一起禱告交託神,他深知我 們當中個人的軟弱,因著我們坦然無懼來到施恩寶 座前,爲要得憐憫,蒙恩惠,做隨時的幫助—出自 希伯來書4:16。看似與短宣無關的事件,但因著選 擇回到祂面前,我們的生命都被造就,我相信主看 的不是這次義診的光彩,而是看見每位成員擺上的 心意。

由衷的感謝主!給我機會與大家同行,在這次 短宣中,我受到的幫助才是最多的,因爲我剛到嘉 義基督教醫院工作一個半月,內心其實很軟弱,經 常怕麻煩別人而不敢尋求幫助,但我負責一部分的工作是有關社區大型健檢活動,需要許多人協助完成,但自己又擔心無法勝任如此龐大的業務,所以心裡是相當受挫,在短宣期間,我也是不斷爲自己的生命軟弱祈禱,因爲我知道我必須仰望祂,就在最後一天的晨更祈禱,我想起一段經文的幾個字「軟弱」、「剛強」,那是林後12:9-10:「他對我說,我的恩典夠你用的,因爲我的能力,是在人的軟弱上顯得完全,所以我更喜歡誇自己的軟弱,好叫基督的能力覆庇我。我爲基督的緣故,就以軟弱、凌遲、急難、逼迫、困苦,爲可喜樂的,因我甚麼時候軟弱,甚麼時候就剛強了。」



等候掛號的民眾

藍鵲百人共同創作 打造鄒族新夢想

由台灣基督徒醫學協會TCMA所舉辦之部落游藝 學校~鄒族百人共同創作作品「藍鵲的夢想」,於 103年9月3日上午致贈士林區公所,由士林區區長 黃雯婷與台灣基督徒醫學協會理事長陳恆德共同主 持,並有士林區等相關政府官員蒞臨與會。

此次作品特地由幻多奇創意擔任作品上的技術 指導,由壹百多位師生共同用雙手蓋印出藍鵲美麗 的姿態。鄒族爲台灣極少數民族,此次作品主題藍 鵲除了是代表鄒族的吉祥物外,更是台灣保育的鳥 類,作品除了展現原住民的奔放色彩,更能讓大家 重視保育。(展示地點爲台北市士林區大東路75號 士林公民會館一樓)

JAMES分享所見、傳遞領受、榮耀主名

暑假中有荷蘭、日本、雲南等活動,JAMES八月30 日下午聚會由參與的醫師、醫學生分享,激勵與會 之醫學生及出席者。以分享來傳遞領受,期許未來 在工作、生活中,活出榮耀主的人生。有18位出 席參加。(合影如圖)



2014 TCMA雲南義診簡報

日期	地點	義診人次	醫療團 人數
2014/8	雲南省麗江	1234	36
	市寧蒗彝族	永寧衛生院 476	
	自治縣/麗	洛水村村委會 444	
	江市玉龍縣	玉龍縣玉湖村 314	



↑TCMA理事長於捐贈時致詞,右上方爲藍鵲全圖